

報道機関各位

令和5年11月2日 北九州市企画調整局

九州圏初リリース! 全国初の市版!

『地球の歩き方 北九州市』の販売予約スタート! 表紙イラストは【小倉駅】に決定!

令和5年7月に制作決定を発表した**『地球の歩き方 北九州市』の販売予約が本日から開始され**、表紙イラストが「**小倉駅ビルからモノレールが走り出すシーン」**に決定しましたので下記のとおりお知らせします。

北九州市は、今後も、取材および PR に協力してまいります。

記

1 販売予約について

https://www.arukikata.co.jp/web/directory/item/116131/



2 参考情報

- 株式会社地球の歩き方リリース情報 https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000005532.000002535.html
- 株式会社 gaaboo リリース情報 https://prtimes.jp/story/detail/x06EnjFL06B

3 商品概要

『地球の歩き方 J13 北九州市 永久保存版』

定価:2,200円(税込) 発売日:令和6年2月

全国書店及びオンライン書店にて発売予定

発行所:株式会社地球の歩き方

地球の歩き方:

https://www.arukikata.co.jp/guidebook/

【表紙イラスト決定に関する編集者コメント(抜粋)】

RACTUS COMPANIES CONTRACT TO THE STATE OF THE STATE OF

2023 年 7 月に X (旧 Twitter) で表紙イラストの投票アンケートを実施。 1 週間で約 4,200 の投票がありました。その結果を参考に編集室で協議を重ねて表紙イラストに選んだのは……小倉駅!駅ビルからモノレールが走り出すシーンを再現しました。

もちろん投票では小倉駅以外のたくさんの場所も候補にあがり、「北九州市の魅力はひとつには 表せない!」という意見が多数。表紙イラストにはできなかったけれど「ここぞ北九州市だ!」 と思える場所を、本書ではグラビア的に紹介する予定です。

【問い合わせ先】

<この文書に関すること> 企画調整局企画課 担当:吉田、竹本

電話:093-582-2174

<内容に関すること>

株式会社地球の歩き方 コンテンツ事業部 出版編集室

担当:日隈

Tel:03-6431-1379